	EXAME 3º ESO
	TEMA 3. PROGRESIÓNS


NOME E APELIDOS ________________________________________
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                                                                NOTA : 
1. Escribe os catro primeiros termos dunha sucesión con termo xeral:

a) a n = n2 – 2n + 3
b) a n =
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2. Determina se algunhas das seguintes progresións son aritméticas ou xeométricas, indicando en cada caso o valor da diferencia ou da razón.
a) 2, 4, 7, 11, 16, ...
b) -2, -1, 0, 1, 2, 3, ...

c) 16, 8, 4, 2, 1, ...
d) 3, 6, 12, 24, ...
e) 10, 7, 4, 1, ...

f) 1, 4, 9, 16, 25, ...

3. Atopa a diferencia, escribe o termo xeral e calcula a suma dos 15 primeiros termos na seguinte progresión aritmética:

2´2, 3´3, 4´4, 5´5, ...

4. Acha a razón, escribe o termo xeral e calcula a suma dos 10 primeiros termos na seguinte progresión xeométrica:
0´25, 0´75, 2´25, 6´75, ...

5. Nunha progresión aritmética, o termo a1 = 7 e a4 = 40. Calcula d e escribe o seu termo xeral.
6. Dada a sucesión 3, 4´5, 6´75, 10´125, ...
a) Comproba que é unha progresión xeométrica. ¿Cal é a súa razón?

b) Calcula o seu termo xeral.

c) Acha a suma dos 10 primeiros termos.

7. Nunha progresión xeométrica, a1 = 1000 e a4 = 8. 
a) Calcula a suma dos cinco primeiros termos.
b) Calcula a suma de tódolos seus termos.

8. No ano 1986 foi visto o cometa Halley desde a Terra, á que se aproxima cada 76 anos. Esta era a cuarta vez que nos visitaba desde que o astrónomo Halley o descubriu.
a) ¿En que ano foi descuberto?

b) ¿Cando será visto no século XXI?
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